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1. Na skladé je 90 ocelovych rour. Sklddaji se do vrstev tak, Ze roury kazdé dal3{ vrstvy zapadaji do mezer
vrstvy predchozi, pri¢emZ v nejhotejsi vrstvé jsou jen dvé roury. V nasledujici nabidce jsou pravé tfi
spravnd tvrzeni. Oznalte kterd.

V deséaté vrstvé, pocitano shora, je o 9 rour vice nez v prvnf vrstvé.

Ve tietf a &tvrté vrstvé, poéitano shora, je dohromady 7 rour.

Ve 31. vrstvé, po&itano shora, je 32 rour.

Roury Ize sloZit do 10 vrstev a je$té nam dvé zbydou.

V nejspodnéjsi vrstvé je 13 rour.

Roury Ize sloZit do 12 vrstev.
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2. Tovéarna dostala novou velkou zakézku, pracuje se tedy kazdy den i o vikendech. Délnik vyrobf za prvni
den 35 soulastek. Kazdy den ale zvySuje sviij vykon o dvé souéastky. V nasledujici nabidce jsou pravé
tFi spravna tvrzeni. Oznalte kterd.

Deséty den vyrobi 50 sou¢astek.

Zakazku na 1 080 souéstek zvlddne déInik sdm vyrobit za 18 dni.

Za 16 dni vyrobf 800 soucastek.

Sedmy den mu vyroba jedné soucastky pfi sedmihodinové pracovni dobé bude trvat sedm
minut.

Za jeden tyden zvladne vyrobit 287 soudastek.

Osmy den vyrobi pfi sedmihodinové pracovni dobé sedm soudastek za hodinu.
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Cast stfechy mé tvar rovnoramenného lichob&zniku. V ¥ad& u okapu je 45 tadek, v fadé u h¥ebene je jich
28. Tasky jsou kladeny tak, Ze v kazdé nésledujici fadé je vzdy o 1 tasku méné. V nasledujici nabidce
jsou pravé t¥i spravna tvrzeni. Oznalte kterd.

Na této ¢asti stiechy je 18 Fad tadek.

JestliZe jedno baleni tasek obsahuje 65 ks, musime koupit na pokryti této &asti strechy 10 balenf
tadek.

V desaté Yad& (po&itano od htebene) je 38 tadek.

Jedno balenf taSek (65 ks) sta&i na pokryti 5. a 6. fady potitano od hiebene.

Jestlize budeme poditat rezervu 20 tasek, je potfeba na pokryti této &asti stiechy koupit 680
tadek.

Na pokryti této &asti stfechy je potfeba koupit 657 tasek.
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V hledisti letnfho kina jsou sedadla uspofadéna do dvaceti fad. V prvni fadé je 25 sedadel, v kazdé
nasledujici fadé je o 3 sedadla vice. V nésledujici nabidce jsou pravé ti spravné tvrzeni. Oznacte ktera.

137 Zzaki prvnich roénikd se vejde do 15 a 16 Yady.

V prvnich péti fadach je 160 sedadel.

V desété fadé je 50 sedadel.

Kdyby potadatelé pridali na kazdé strané kazdé fady jednu Zidli, veSlo by se do kina posadit
1120 divaka.

Kapacita letniho kina je 1 070 divaka.

V posledn{ fadé je 82 sedadel.





